
- Доктора сільськогосподарських наук – першого 
проректора Івана Мостов’яка;

- Кандидата економічних наук – викладача кафе-
дри економіки Аллу Осіпову;

- Кандидата сільськогосподарських наук – викла-
дача-стажиста кафедри агрохімії та ґрунтознавства 
Василя Бойка.

 Напередодні Великодніх свят 
в Уманському НУС розквітнув 
«Писанковий сад». Організатором 
яскравого дійства виступила Рада 
студентського самоврядування та 
Центр культури і виховання сту-

дентів, а долучилися представни-
ки факультетів.

Відвідувачі експозиції заува-
жили: елементи, зображені на 
великодніх атрибутах, напрочуд 
живописні та тематичні, а тому 

дивували присутніх вдалим 
поєднанням форм і кольору. 

Зокрема, художня інтерпре-
тація сонця та землі нагадувала 
творіння Богеми кутюр’є Верса-
че; вражав реалістичністю Зо-
лотоверхий собор, що засвідчив 
беззаперечну причетність люд-
ства до світла віри; надихали 
стилізовані плодючі ниви, що 
легко перетікали в геометричні 
фігури, нагадуючи про міфоло-
гічні прадавні символи-обереги; 
гармоніював настрій Петриківсь-
кий розпис, неймовірними ко-
льорами заворожуючи відвіду-
вачів і сповіщаючи про прихід 
весни, розквіту, відродження. І 
навкруги панувала заледве вло-
вима атмосфера прийдешнього 
свята, адже Писанки, як сим-
волічний релігійно-обрядовий 
елемент причетності до Христо-
вого Воскресіння, є головним 
символом і цілорічним оберегом 
під час головного християнсько-
го свята – Великодня.

Мірилом ефективної діяльності закладу 
вищої освіти нині є різноманітні рейтинги. 
Вони дають можливість окреслити актуальні 
вектори оптимізації діяльності та покращити 
результати роботи.

Одним з них став рейтинг ЗВО за версією 
журналу «Гроші», відповідно до якого Уман-
ський НУС, за думкою роботодавців, посідає 4 
позицію у сфері аграрних спеціальностей, по-
кращивши на чотири пункти результат мину-
лого року.

Приємним і стимулюючим результатом 
для колективу Уманського національного 
університету садівництва стала його позиція 
у ранжуванні Scopus–2021, де навчальний за-
клад обійняв140 позицію, покращивши свій 
попередній показник на 7 пунктів, за рахунок 
збільшення, у порівнянні з попереднім періо-
дом, на 20 % кількості опублікованих у базі 
Scopus наукових праць вченими університету, 
на 100% – кількості цитувань і на 4 пункти ін-
дексу Гірша.

Карантинні умови й обмеження традицій-
ного спілкування поставили перед колекти-
вом Уманського НУС складне завдання: як 
провести діалог з потенційними абітурієн-
тами? І в ході дискусії назріло актуальне рі-
шення: комунікувати з аудиторією в онлайн 
форматі, спілкуючись за допомогою цікавих 
відеороликів і презентацій у рамках Тижнів 
факультетів.

Тож протягом березня – квітня кожен фа-
культет цілий день мав можливість презенту-
вати свої кафедри, спеціальності та цікавинки 
на власних й університетських онлайн-ресур-
сах. 

Розпочав марафон факультет плодоовочів-
ництва, екології та захисту рослин, наступним 
перейняв естафету факультет агрономії, на 
третій тиждень до черговості презентаційних 
активістів долучився факультет менеджмен-
ту, далі вражав дописувачів університетсь-
ких онлайн-ресурсів факультет економіки 
і підприємництва, а на завершення своїми 
таємницями ділилися факультети лісового 
та садово-паркового господарства й інженер-
но-технологічний.

Усі заходи відзначилися креативністю та 
зацікавленістю цільової аудиторії.
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З ОТРИМАННЯМ НАУКОВОГО СТУПЕНЯ:

УМАНСЬКИЙ НУС
 У РЕЙТИНГАХ 

ТИЖНІ ФАКУЛЬТЕТІВ
 ПІДКОРИЛИ ОНЛАЙН-ПРОСТІР

Зичимо колегам 
багато нових прогре-
сивних ідей і їх швид-
кого втілення!

Історія Уманського НУС сповнена іменами знаних науковців, здобутки яких акту-
альні донині. І вони щодня спонукають нас до прогресивного професійного розвитку 
та вдосконалення. Тож День науки – це час своєрідного підведення підсумків, оцінки 

власних досягнень й окреслення перспектив подальшого розвитку.
З нагоди професійного свята зичу всім натхненної праці, яка робить суспільство 

кращим, світлих ідей, що втілюються у ґрунтовних дослідженнях і приносять ко-
ристь людству, наполегливості у втіленні задумів, для яких пріоритетом є звели-

чення рідної держави.
Міцного здоров’я вам, благополуччя та достатку родинам, далекоглядних планів 

і карколомних мрій, що розфарбовують життя
 оптимістичними барвами! Зі святом!

РЕКТОР
 ОЛЕНА НЕПОЧАТЕНКО

За ініціативи проєкту «Німець-
ко-український агрополітичний 
діалог» з 2016 року в аграрних 
закладах вищої освіти проводять 
конкурс «Агрополітичні дебати», 
постійними учасниками якого є 
студенти Уманського національ-
ного університету садівництва. 
Цьогоріч І етап дебатів на базі 
Уманського НУС був організова-
ний на платформі Zoom, в дистан-
ційній формі. Модератором зібран-
ня виступила відповідальна за 
наукову роботу студентів універ-
ситету, кандидат економічних 
наук, доцент кафедри фінансів, 
банківської справи та страхування 
Юлія Улянич.

За результатами попереднього 
жеребкування, що було проведе-
не  за допомогою платформи Zoom 
на базі генератора випадкових 
чисел formula.co.ua, теми виступів 
розподілилися наступним чином:

1. «Сільський розвиток: акцент 
на інших сферах економіки, напри-
клад туризму – про що майбутнє» 
– команди інженерно-технологіч-
ного факультету та факультету 
економіки і підприємництва;

2. «Переробка аграрної сиро-
вини – виклики і можливості (в 
контексті експорту та забезпечен-
ня внутрішнього споживання)» 
– команди факультетів агрономії і  
плодоовочівництва, екології та за-
хисту рослин;

3. «Органічне аграрне виробни-
цтво – виклики і можливості (зо-
крема в контексті «Зеленої угоди 
ЄС» – команди факультетів лісо-
вого і садово-паркового господар-
ства та менеджменту.

Переможцем конкурсу «Агро-
політичні дебати» на рівні універ-
ситету визначено студента фа-
культету менеджменту Романа 
Землякова.

Кращими командами визнано:
І місце – команди факультетів 

менеджменту й економіки і під-
приємництва;

ІІ місце – команда факультету 
агрономії;

ІІІ місце – команда інженер-
но-технологічного факультету.

Найактивнішими учасни-
ками стали: Нікіта Волков 
(факультет економіки і під-
приємництва), Анастасія Вов-
чанська (факультет економіки і 
підприємництва), Анна Дяченко 
(факультет агрономії), Анастасія 
Почернюк (факультет лісового 
та садово-паркового господар-
ства), Едуард Хлівненко (факуль-
тет менеджменту), Андрій Бека-
ло (інженерно-технологічний 
факультет).

Усі учасники та команди від-
значені та нагороджені заохочу-
вальними призами.

Шановні колеги!Шановні колеги!

ПИСАНКОВИЙ САД В УМАНСЬКОМУ НУС
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Наукова робота в Уманському 
НУС ведеться в активному руслі 
останніх тенденцій сфери діяльності 
ЗВО, вміло поєднуючи вдосконален-
ня практичних і теоретичних нави-
чок шляхом активної участі у різно-
манітних конференціях, семінарах, 
професійних зустрічах тощо. 

Так, викладачі та студенти-ди-
пломники кафедри загального зем-
леробства взяли участь у роботі 
Zoom конференції на тему: «Особли-
вості ранньовесняного догляду ози-
мих зернових культур та ріпаку».

На кафедрі плодівництва і вино-
градарства пройшла V Міжнарод-
на наукова інтернет-конференція 
на тему «Інновації в садівництві», 
участь у якій взяли науковці з на-
вчальних закладів і наукових уста-
нов України.

На базі кафедри української та 
іноземних мов відбулася IІІ Всеу-
країнська Інтернет-конференція 
«Проблеми лінгвістики й методики 
викладання мов у контексті вход-
ження України в Європейський 
простір».

Викладачі кафедр біології, еко-
логії та безпеки життєдіяльності, 
фінансів, банківської справи та стра-
хування, української та іноземних 
мов долучилися до IV Міжнародно-
го наукового конгресу SOCIETY OF 
AMBIENT INTELLIGENCE 2021, Украї-
на – Узбекистан – Латвія.

Доцент кафедри української та 
іноземних мов Уманського НУС, Юлія 
Фернос, яка є членом IATEFL Ukraine, 
взяла участь у 25-й щорічній конфе-

ренції українського відділення Між-
народної асоціації викладачів ан-
глійської мови як іноземної (IATEFL 
Ukraine).

Відбулася традиційна V Міжна-
родна науково-практична онлайн 
конференція «Філософія саду і садів-
ництва в світовій культурі: Джерела 
та новітні інтерпретації», до якої до-
лучилася наукова спільнота навчаль-
них закладів України та Польщі.

На кафедрі економіки був прове-
дений науковий дискусійний семінар 
на тему «Розвиток агропродоволь-
чого виробництва в умовах кліма-
тичних змін», що проходив у рамках 
Міжнародного навчально-наукового 
проекту 619285-EPP-1-2020-1-FI-
EPPKA2-CBHE-JP «Multilevel Local, 
Nation- and Region wide Education and 
Training in Climate Services, Climate 
Change Adaptation and Mitigation / 
Багаторівнева освіта та професійне 
навчання з питань кліматичних по-
слуг, адаптації до змін клімату та їх 
пом'якшення в локальному, націо-
нальному та регіональному масшта-
бах (Climed, Erasmus+)».

Активною була наукова робота 
молодих вчених і студентів універ-
ситету. Так, представники Ради мо-
лодих вчених Уманського НУС взяли 
участь у роботі круглого столу «Мо-
лоді лідери: 8 кроків до лідерства 
в часи змін», а згодом у дистанцій-
ному режимі долучилися до регіо-
нальної зустрічі Рад молодих учених 
Черкаської області, під час якої пре-
зентували діяльність Ради молодих 
учених закладу та взяли участь в об-

говоренні важливих питань.
У дистанційному режимі від-

булася традиційна Всеукраїнська 
студентська наукова конференція, 
приурочена 150-річчю від дня на-
родження видатного вченого і педа-
гога у галузі бджільництва Іполіта 
Івановича Корабльова. Як пленарне, 
так і секційні засідання наукового 
заходу носили дискусійний харак-
тер на актуальні теми сьогодення 
та відбулися згідно запланованого 
графіку роботи.

Магістрантка Ольга Гаркава з нау-
ковою роботою «Санаторно-курорт-
ний потенціал як стратегічний на-
прям розвитку в Україні» (науковий 
керівник – д.е.н., професор, завідувач 
кафедри туризму та готельно-ресто-
ранної справи Людмила Транченко) 
отримала диплом ІІІ ступеня Всеу-
країнського конкурсу студентських 
наукових робіт «Управління спор-
тивно-оздоровчою діяльністю». 

ІІ місце на Всеукраїнській нау-
ково-практичній конференції сту-
дентів, аспірантів та молодих вче-
них «Досягнення та перспективи 
галузі виробництва, переробки та 
зберігання сільськогосподарської 
продукції» посів студент 21-ім гру-
пи спеціальності «Агроінженерія» 
Олександр Тихомиров.

Відзначилися закладанням нових 
дослідів науково-педагогічні пра-
цівники кафедри рослинництва ім. 
О.І. Зінченка, якими було висаджено 
багаторічну енеретичну культуру 
– траву Міскантус, та, за сприяння 
ВАТ «Захід Інвест», придбано та ви-
саджено сорти верби енергетичної 
(Salix energy) італійської, шведської 
та української селекції. 

Засновники: ректорат та колектив
Уманського національного університету садівництва Черкаської обл. 
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Думка потенційного роботодавця, 
як вектор розвитку навчання, надзви-
чайно важлива в сучасному освітньо-
му процесі. А тому вже традиційними 
стали зустрічі студентів і викладачів 
університету з фахівцями-практика-
ми.

Зокрема, на кафедрі технології 
зберігання і переробки зерна у ме-
жах вивчення дисциплін «Технології 
хліба, макаронних, кондитерських 
виробів та харчоконцентратів» та 
«Сучасні досягнення харчової науки» 
відбулась гостьова лекція за участю 
лектора-практика, випускника інже-

нерно-технологічного факультету 
Юрія Миронюка та було проведене 
відкрите заняття за участю зовніш-
нього стейкголдера, фахівця-прак-
тика, співзасновника ТОВ ВП «Зерно 
Життя» (м. Львів) Володимира Бой-
чука.

На кафедрі фінансів, банківської 
справи та страхування гостьовим 
лектором-практиком страхової сфе-
ри стала керівник ЦОК Черкаської 
дирекції ПРАТ «Страхова компанія 
«АРСЕНАЛ Страхування» в м. Умань 
Оксана Остроушко. Окремо відбула-
ся низка професійно орієнтованих 

зустрічей: з начальником відділу 
видатків, заступником начальника 
Уманського управління державної 
казначейської служби України Чер-
каської області Тетяною Байдою, з 
приватними підприємцями Сергієм 
Олійником – засновником Oleynik 
Company, що займається організа-
цією івентів, форумів, конференцій 
про агроіновації, новітні технології 
та ІТ-рішення в сільському господар-
стві, та Миколою Галушкою – рестора-
тором і власником піцерії, які розпові-
ли про особливості організації власної 
справи.

СПІВПРАЦЯ ЗІ СТЕЙКХОЛДЕРАМИ ТА  ПРАКТИКАМИ

НАУКА В УНІВЕРСИТЕТІ

Пошук і впровадження нових 
форм і методів співпраці є надзвичай-
но важливими для освітнього проце-
су сучасності. І колектив Уманського 
НУС використовує всі доступні мож-
ливості, аби завжди бути в епіцентрі 
акуальностей професійної діяльності.

Так, колектив кафедри туризму та 
готельно-ресторанної справи долу-
чився до вебінару «Система «Антипла-
гіат»: як не загинути при публікації» з 
циклу вебінарів, організованих ком-
панією Clarivate. У рамках співпраці з 
колегами кафедри туристичного біз-
несу Харківської державної академії 
культури доценти кафедри туризму 
та готельно-ресторанної справи Раї-
са Кожухівська й Олена Саковська 
разом зі студентами, які навчаються 
за спеціальністю 242 «Туризм», взя-
ли участь у тренінгу «Право на пра-
цю для молоді». Також викладачі та 
студенти даної кафедри долучилися 
до онлайн-вебінару на тему «Як і для 
чого створюють туристичні бренди 
українські міста».

Педагогічний і студентський за-
гали кафедри фінансів, банківської 
справи та страхування опановували 
професійні тонкощі під час вебінару 
«Знижена ставка ПДВ для аграріїв: 
з 20% до 14%», долучилися до мас-
штабного заходу – Open Edukation 
Forum, стали учасниками масштабно-
го загальносвітового дійства – Global 
Money Week 2021, організатором якого 
в Україні виступив Національний банк 
України. Окремо студенти спеціаль-
ності вдосконалювали професійні 
навички шляхом опанування нефор-
мальної освіти на платформі масових 
відкритих онлайн-курсів Prometheus: 
студентки 11-кф групи успішно закін-
чили курси «Основи фінансів та інве-
стицій» (Анастасія Янюк) та курс «Ін-
формаційні війни» (Ольга Власюк); 
студентки 11-мф групи Юлія Коцурен-
ко, Вікторія Шмакова, Анастасія Тре-
тьяченко та Вікторія Яцюк пройшли 
курс «Візуалізація даних». Окремо у 
дистанційному режимі було організо-
ване лекційне заняття комбінованого 
типу з дисципліни «Інформаційні си-
стеми і технології у фінансах» (лектор 
к.е.н, доцент Юлія Улянич), гостьо-
вими співлекторами якого, в рамках 
укладеної угоди про співпрацю, стали 
представники навчально-наукового 
інституту економіки і права ЧНУ ім. Б. 
Хмельницького.

Аспірантки кафедри економіки Карі-
на Холявіцька і Марія Сочінська пройш-
ли курс дисципліни «Академічна добро-
чесність в університеті» на платформі 
неформальної освіти «ВУМ online».

На кафедрі агроінженерії відбула-
ся відкрита лекція на тему «Інформа-
ційна платформа – це запорука успіху 
сучасного агровиробництва» для сту-
дентів 11м-ім групи, до якої долучила-
ся фахівець з виробництва, менеджер 
компанії AgroOnline Іванна Шпінь, яка 
презентувала комплексні рішення для 
ведення агробізнесу.

Доцентом кафедри економіки 
Смолій Людмилою та професором 
Мазовецького державного універси-
тету в Плоцьку (Польща) Влодзімє-
жем Кедзьореком було проведено 
спільну лекцію для студентів 11 дф-е 
групи.

Традиційно активною є діяльність науково-педаго-
гічних працівників Уманського НУС у царині оприлюд-
нення результатів власних наукових досліджень. Цього 
разу загалу було представлено дві друковані праці на-
уковців факультету лісового і садово-паркового госпо-
дарства:

- навчальний посібник «Живі огорожі та вертикаль-
не озеленення у ландшафтному дизайні» авторства 
доктора сільськогосподарських наук, професора Прид-

ністровського державного університету ім. Т. Г. Шевчен-
ка Г. П. Леонтяка та кандидата сільськогосподарських 
наук, доцента Уманського НУС М. Ю. Осіпова;

- монографія А.Ф. Балабака, В.В. Поліщука, О.А. Бала-
бака «Лимон (CITRUS LIMON L.) у декоративній культурі: 
біологічні особливості, інтродукція, сорти, технологія 
розмноження і виробництва».

Обидва видання стануть у нагоді як досвідченим 
практикам, так і пошуковцям та студентам. 

Уманський національний університет садівництва 
наразі серед флагманів діджиталізації освітнього про-
цесу. І черговим оновленням стало впровадження 
Ticket-системи заявок від користувачів щодо функціо-
нування електронних ресурсів університету – системи 
дистанційної освіти Moodle, інституційного репози-
тарію, електронного розкладу та й узагалі всіх питань, 
пов’язаних з обслуговуванням офісної 
техніки й інших запитів у системі ав-
томатизованого управління навчаль-
ним закладом.

Дана система значно спрощує та 
прискорює процес вирішення акту-
альних проблемних питань і дає мож-
ливість отримати результат безпосе-

редньо з місця перебування: в гуртожитку, на кафедрі, 
віддалено (під час дистанційного навчання) тощо.

Відповідно до умов даної програми користувачі – 
всі працівники та студенти університету – через запит, 
сформований у Ticket-системі за посиланням https://
help.udau.edu.ua/, можуть отримати відповіді на питан-
ня, що їх цікавлять.

НОВІ ДОРОБКИ ВЧЕНИХ УНІВЕРСИТЕТУ

ДІДЖИТАЛІЗАЦІЯ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ

ОСВІТНІЙ 
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